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Ось позаду ще один рік нашої спільної праці. «Останній  дзвоник» – це радісне, і разом з
тим, сумне свято. Радісне тому, що всіх попереду, після нелегкої праці, чекає літній
відпочинок, бо підросли та змужніли наші учні, ми прожили цікаве, змістовне шкільне
життя.

  

   Лінійку розпочав директор школи, Коропецький Іван Іванович, який звернувся до
присутніх із вітальним словом, подякував спонсорам та батькам за співпрацю,  нагородив
кращих учнів та педагогів грамотами і подяками.
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   На урочистому святі були присутні гості: Немеш Віктор Васильович – начальник відділу
організаційно-правового забезпечення та кадрової роботи ДОН ОДА та кандидат
філологічних наук Мороз Тетяна Василівна.

  

   В цьому році до випускників прозвучало дуже багато теплих слів. Сюрпризом для учнів
9 класу було відеозвернення їхньої першої вчительки Гаяш Оксани Володимирівни, яка
побажала кожному гарної долі.

  

   Голик Уляна Богданівна та Шимко Надія Михайлівна, класні керівники 9-А та 9-Б класів,
звернулися до своїх вихованців із настановою: бути в житті надійною опорою для своїх
батьків, своєї сім’ї, нашої Батьківщини; запевнили, що здобуті знання стануть
найнеобхіднішим життєвим багажем.
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     Вихователь 9-А класу Якубович В.М., застеріг дев’ятикласників, порівняв майбутнєжиття з океаном. Закликав вчасно сплачувати «борги». «Наша школа – це не тільки споруда, це ваша домівка, тут завжди буде  звучати відлуння ваших голосів. Навідуйтесьдо школи, щоб поділитись своїми перемогами, порадитись. Ми, педагоги, завжди будемочекати на вас». Вахтель Валерія Миколаївна, вихователь 9-Б класу, запевнила, що«кожен  дев’ятикласник володіє такою силою духу, що зуміє подолати своєю волею всіжиттєві негаразди».     А далі були слова вдячності випускників і їх традиційний незабутній, ніжний вальс, якийперейшов у  задиристий, неповторний флешмоб.     
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     Згадали сьогодні і про тих, хто захищає честь нашої держави і  її цілісність у зоні АТО.Хвилиною мовчання вшанували загиблих героїв.     П’ятикласники виконали патріотичний танець з прапорами.      

     

     І завершилось свято вальсом випускників.     

     Надовго запам’ятається всім веселковий передзвін останнього дзвоника, який подаливипускники.     
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     Завершилось радісне і разом з тим сумне свято. Майже у кожного в очах бринілисльози. Ми звикли один до одного. Так не хочеться розставатись. Але така доляшкільного життя. За кожним розставанням – нові зустрічі, нові друзі, нові незабутнівраження.     

     В добру путь, випускники,  і гарного відпочинку всім учням і педагогам!
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